

go2.gwinnett.k12.ga.us



GCPS' Parent Portal: Novi izvori informacija za roditelje Gwinnetta

U današnje vrijeme, mnogo različitih informacija Vam je na dohvata ruke. GCPS go2 Parent Portal može poslužiti kao vrijedan resurs za nove informacije o Vašem djetetu i njegovoj/njenoj akademskoj karijeri. Go2 Portal će biti sigurna veza sa GCPS i informacijama o Vašem djetetu. Zamislite mogućnost da na siguran i bezbjedan način možete imati pristup ključnim informacijama o školi, bilo kada i bilo gdje. Sve što je potrebno jeste da imate kompjuter s pristupom internetu i korisnički ID i lozinku.

Koje informacije o svom djetetu možete dobiti kroz go2 Portal?

Pristup pregledu ocjena Vašeg učenika/ce, pohađanje nastave i program sa informacijama na Student Profile Page.

Student Profile

Name: [Redacted] Student ID: [Redacted] School Name: Central Overnutt High School Grade Level: 10

Attendance Summary

Attendance: [Redacted]

Current Grades

Course	Grade
AP HONORS BIOLOGY	B
ACCELERATED INTEGRATED P.L.	B
HONORS SPANISH I	B
INDEPENDENT ORCHESTRA	B
CHORUS/STUDENT COUNCIL	B
GOV. WORLD LITERATURE & COM.	B

Course History Summary

Cumulative GPA: 3.85
Cumulative Grade % Average: 83.2%

Pronađite postignute rezultate (ocjene, postotak i pismo sa ocjenama) na projektima, testovima, domaćim zadaćama, kvizovima iz svakog predmeta, uključujući i zadaću koja nije urađena.

Current Grades

#	Task Type	Task Name	Scores	Out of	% Letter Grade
11	Final Exam	Final Exam	85	100	B
20	Lesson/Quizzes	Lesson PL	100	100	A
21	Formative Assess	Lit. essay section	100	100	A
22	Classwork	Lesson PL	100	100	A
23	Classwork	Lesson PL	100	100	A
24	Formative Assess	Presentation	100	100	A
25	Formative Assess	Performance Essay	100	100	A
26	Formative Assess	Schedule test questions 9 and 10	100	100	A

Na jednoj stranici učenikovog rasporeda možete dobiti trenutne ocjene iz svih predmeta.

Current Schedule - Current Term

Period	Course	Course Name	Teacher	Grade	Scale
01	06.00100010	Fourth Grade (Continued)	Level: G	100	100-100
02	22.00100010	Math (Continued)	Level: G	91	100-100
03	23.00100010	Math (Continued)	Level: G	97	100-100
04	24.00100010	Math (Continued)	Level: G	96	100-100
05	41.00100010	Spanish	Level: G	95	100-100
07	45.00100010	Special Education	Level: G	90	100-100
08	56.00100010	Visual Art I	Agustin	**	100-100
09	59.00100010	Physical Education	Agustin	**	100-100

Pregledajte rezultate učenika za sve standardizirane testove kojima upravlja GCPS, zajedno s linkovima za više informacija o testovima.

Test History

Test Name	School Year	Test Date	Subject Name	Performance Link	Score	Grade
GOVT 2011	2010-11	May 2011	GOVERNMENT	EXCEEDED STANDARD	861	B
GOVT 2011	2010-11	May 2011	GOVERNMENT	EXCEEDED STANDARD	875	B
GOVT 2011	2010-11	May 2011	GOVERNMENT	EXCEEDED STANDARD	890	B
GOVT 2011	2010-11	May 2011	SCIENCE	EXCEEDED STANDARD	882	B
GOVT 2011	2010-11	May 2011	SOCIAL STUDIES	EXCEEDED STANDARD	869	B

go2.gwinnett.k12.ga.us
online informacije za roditelje

an online resource for parents

Često pitana pitanja u vezi sa programom GCPS' Parent Portal

Šta je Parent Portal?

Gwinnett County Public Schools' Parent Portal nudi roditeljima/starateljima online pristup, što je praktičan i bezbjedan pristup informacijama u vezi ocjena i pohađanja nastave Vašeg djeteta. Također, uključuje detalje o disciplini Vašeg djeteta, kao i rezultate testa iz istorije. I sasvim je jasno da je ovaj program Parent Portal veoma jednostavan način komunikacije koji Vam dozvoljava da budete više uključeni i aktivni u obrazovanju Vašeg djeteta.

Kako se mogu upisati u program?

Popunite aplikaciju koju možete naći u školi Vašeg djeteta. Obrazac trebate lično vratiti da bi Vaš identifikovali.

- **Ako imate e-mail adresu:** Vaša e-mail adresa može poslužiti kao Vaš ID (Identifikacija). Nekoliko dana poslije donešene forme, dobit ćete e-mail od URL za program Parent Portal i višecifreni broj ili obilježje koji je specifičan za Vaše dijete. Kad kompletirate online registraciju onda odredite sebi lozinku.
- **Ako nemate e-mail adresu:** GCPS će Vam nasumice odrediti ID broj. ID, zajedno sa URL za program Parent Portal i sa višecifrenim brojem ili obilježjem koji je određen za Vaše dijete.

Da biste uradili registraciju idite na GCPS' Parent Portal na web stranicu go2.gwinnett.k12.ga.us. Na određenom mjestu, ukucajte svoju e-mail adresu ili označeni GCPS ID, kopirajte i prenesite ili upišite obilježje Vašeg djeteta. Kad odgovorite na pitanja za identifikaciju roditelja/staratelja i prihvatite uslove korištenja, biće Vam odobren pristup informacijama Vašeg djeteta. (Obavijest: Svako dijete iz Vaše porodice mora biti registrovano sa specifičnim njegovim/njenim obilježjem. Koje je određeno od strane škole.)

Šta se zahtjeva (software/computer) da bismo imali pristup programu Parent Portal?

- Kompjuter sa Internet konekcijom
- Savremeni web preglednik (spisak preglednika omogućenih za program Parent Portal na web stranici GCPS', preporučuje se verzija Internet Explorer 6 ili više)
- Korisnički ID— bilo Vaša e-mail adresa ili GCPS korisnički ID
- Lozinka koju ste kreirali pri registraciji
- Obilježje (višecifreni broj) specifično za Vaše dijete. Ako imate više djece morate imati i različita obilježja za svako dijete.

Šta mogu vidjeti na programu Parent Portal?

Roditelji/Staratelji, od kuće, mogu imati pristup slijedećim informacijama kroz program Parent Portal: pohađanje nastave, ocjene, kurs iz istorije, test iz istorije, rasporedi i disciplina.

Jesu li drugi ljudi u mogućnosti da vide ocjene mog djeteta?

Ne. Korisnički ID i lozinka dozvoljavaju pristup učeničkim informacijama samo onima kojima je odobreno korištenje. Potrebno je da čuvate u tajnosti Vaš korisnički ID i lozinku.

Jesu li ubačene ocjene za sve uzraste i razrede?

Trenutno su ubačene ocjene učenika od 2.–12. razreda i biće obnovljeno sedmično od strane nastavnika Vašeg djeteta. Ocjene iz nekih predmeta, kao npr umjetnost, muzičko, fizičko, itd. Možda neće biti zabilježene do slijedećeg perioda za ocjenjivanje.

Parent Portal Flyer, Revised July 2011 — Bosnian/Serbian/Croatian

Kurs iz istorije je obezbjeđen za učenike osmogodišnje i srednje škole.

Koju URL adresu mogu koristiti da bi imao/la pristup programu Parent Portal?

go2.gwinnett.k12.ga.us

Šta da radim ako zaboravim korisnički ID ili lozinku?

- **Ako imate e-mail adresu:** Na obilježju log-on page, kliknite na "Forget your user ID or password?" Pokazat će Vam se druga stranica. Ukucajte učenikov broj i e-mail adresu. Ako je e-mail adresa na broju učenika, informacije će Vam biti poslate. Ako poslije svega niste u mogućnosti pokrenuti svoju lozinku obratite se u office lokalne škole.
- **Ako nemate e-mail adresu:** Kontaktirajte glavni ofise lokalne škole.

Kako mogu dobiti pomoć pri traženju programa portal?

Savjetuje se da roditelji pogledaju video treniranje, koji je dostupan na školskoj web stranici. Najbolji način da sami naučite jeste da odete na tu stranicu i istražujete je po vlastitoj želji.

Nisam dobio/la informacije pomoću kojih mogu pristupiti programu. Šta da radim?

Kompletirajte formu za registraciju, koju možete dobiti ili sa kompjutera ili iz lokalne škole. Lično vratite formu u ofis lokalne škole.

Kad mogu pristupiti programu Parent Portal?

Parent Portal će biti dostupan za registraciju roditeljima/starateljima 24 sata na dan i sedam dana u sedmici.

Mogu li imati pristup Parent Portal programu bilo gdje da sam (kod kuće, na poslu, u biblioteci, itd.)?

Da. Imate pristup programu Parent Portal sa bilo kojeg kompjutera koji ima priključen internet.

Šta da radim ako ne mogu da se priključim na Parent Portal?

- Prvo, budite sigurni da je Internet servis u funkciji.
- Slijedeće, budite sigurni da vam je korisnički ID, lozinka i URL ispravan(go2.gwinnett.k12.ga.us).
- Ako i dalje imate problem da se konektirate, za dodatnu pomoć kontaktirajte lokalnu školu u vremenu dok škola radi.

Šta da radim ako informacije o mom djetetu nisu tačne ili ako imam pitanja u vezi ocjena ili pohađanja nastave?

Najbolje je da prvo kontaktirate nastavnika Vašeg djeteta.

Mogu li nastavniku mog djeteta poslati e-mail preko portal-a?

Ne. Ne možete poslati e-mail nastavniku Vašeg djeteta preko portal-a. Nastavite **komunicirati sa nastavnicima na već utvrđen način.**

Kako često će informacije na portal-u biti objavljene?

Mnoge informacije, uključujući i informacije o redovnom pohađanju nastave i ocjene, biće objavljene dnevno. Rezultati testa iz istorije biće objavljeni kad rezultati testiranja budu dostupni.

Hoće li roditelji biti obavješteni ako Parent Portal je trenutno suspendovan iz nekog razloga (zbog održavanja, itd.)?

Detalji u vezi trenutnog zaustavljanja programa zbog održavanja, biće objavljeni na prvoj stranici Parent Portal.

Da li usluge Parent Portal-a koštaju?

Ne. Parent Portal je besplatna usluga za roditelje Gwinnett kantona.

Registrova/la sam se za Parent Portal prošlog proljeća.

Da li se ponovo trebam registrovati za novu školsku godinu? Da li se trebam registrovati ako je moje dijete napravilo transfer iz jedne u drugu školu u Gwinnett Kantonu?

Ne. Kad se jednom registrujete na Parent Portal da biste imali uvida o rezultatima obrazovanja Vašeg djeteta, ostajete registrovani kroz njegovo/njeno čitavo školovanje u Gwinnett školama.